

Вовк улыбнулась и... согласилась выпить бокал. "Вы знаете, гаишники ко мне хорошо относятся, - сказала она. - Это вообще первый признак популярности: узнают тебя стражи порядка на дороге или нет. Меня узнают и всегда отпускают. Хотя я правила стараюсь не нарушать".

В качестве первого блюда наши герои выбрали уху. "Это у меня сегодня первая еда за весь день", - призналась Вовк. А Михаил тем временем всюду задавал любимой телеведущей вопросы. Одним из первых был вопрос о моржевании. Вовк ведь известный морж. Или моржиха, кому как угодно.

- В первый раз я окунулась в прорубь во время паломнической поездки в Арзамас, в места, где жил Серафим Саровский. Причем ехать мне пришлось... Как же называется этот вагон... Нет, не спальный... А, вспомнила, плацкартный. У меня была боковая полка возле туалета. Других мест в кассе не было. Нет, конечно, я не собиралась отказываться из-за этого от поездки. Просто подумала, что, значит, какими-то своими делами заслужила именно такие места. А дело было зимой. Приехали мы, нас повели к купели и предложили искупаться. А на улице - холод жуткий, вокруг сугробы. Народ стоит, не знает, как реагировать. А рядом со мной оказалась женщина с восьмилетней дочерью. И девочка решительно начала раз-

деваться. На уговоры матери не купаться строго ответила: "Нет, если я решила, я это сделаю", - и прыгнула в воду. Тогда я подумала: "Ну раз девочка смогла, то и я смогу". Тоже разделась и бултых в воду. Поначалу дыхание перехватило, вынырнула, руками по волосам провела - а на голове сосульки. Но не заболела. И с тех пор периодически купаюсь в Москве-реке".

Разумеется, Михаил не мог удержаться от комплиментов. "Спасибо, спасибо, - улыбалась Вовк. - Знаете, мне всегда везло на добрых людей. Когда я поступила в ГИТИС (причем все почему-то считали, что абитуриент "А. Вовк" - чей-то блатной сын), у меня сразу появилось много друзей. Со мной хотели дружить и девочки, и мальчики. А руководитель нашего курса



...и галантно поцеловал ей руку

очень ревниво к этому относился. "Опять вокруг тебя толпа на перемене собралась, - ворчал он. - Еще раз увижу, как вокруг тебя стаи увиваются, накажу". И мне приходилось во время всех перемен скрываться от друзей в туалете, чтобы не раздражать профессора. А однажды я выложила всю стипендию за флакончик духов "Магриф". Только вошла в аудиторию, профессор говорит: "Та-ак, Вовк, как от тебя приятно пахнет. Сядь рядом со мной". А после лекции (мне потом рассказали) попросил у Светланы Собиновой, дочери великого певца, преподававшей в ГИТИСе, хозяйственное мыло. Когда Светлана Леонидовна спросила, зачем ему мыло, наш руководитель ответил: "Как я домой пойду, если от меня женскими духами пахнет? Думаешь, жена поверит, что я просто рядом со студенткой сидел?"

Как истинный джентльмен, наш читатель встретил Вовк у подъезда...